

ОТЗЫВ
кандидата педагогических наук, доцента
Серёгиной Ольги Борисовны на автореферат диссертации
Полякова Дмитрия Олеговича «Формирование профессионально-
значимых личностных качеств бакалавра физической культуры и
спорта средствами активного туризма», представленной на соискание
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Диссертационное исследование Полякова Д.О. выполнено на весьма актуальную для высшего профессионального образования тему. Автор концентрирует внимание на том, что формирование профессионально-значимых личностных качеств бакалавра физической культуры может происходить в процессе формального и неформального образования средствами активного туризма.

Представляется, что тема, заявленная автором, достаточно хорошо разработана для исследований данного уровня. Несомненен личный вклад автора в разработку обозначенной проблематики. Диссидентант, стремясь к совершенствованию традиционной системы подготовки бакалавров физической культуры, обратил особое внимание на неформальное образование, его использование для формирования профессионально-значимых личностных качеств бакалавров физической культуры.

В этой связи справедливо выделено противоречие между современными, активно преобразующимися требованиями к качеству подготовки бакалавров физической культуры с развитым личностным потенциалом для решения профессиональных задач и инертностью системы формального образования в рамках дискретно-дисциплинарной системы, не всегда успевающей своевременно и адекватно реагировать на эти изменения. Именно поэтому работа отвечает принципу научной новизны, и позволяет решить задачу, имеющую значение для современной педагогической науки.

Автору удалось разработать как теоретические основы формирования профессионально-значимых личностных качеств бакалавра физической культуры, так и провести успешную апробацию разработанной теоретической модели формирования этих качеств.

Следует отметить, что работа представляет собой цельное, системное, завершенное исследование. Судя по автореферату, работа отличается внутренним единством, хорошо структурирована.

Достоверность и обоснованность результатов научного исследования Полякова Д.О. не вызывает сомнения. Результаты исследования прошли соответствующую апробацию, и нашли свое отражение в статьях автора, в том числе в рецензируемых журналах, входящих в перечень ВАК РФ, докладывались на конференциях различного уровня, были внедрены в учебный процесс вуза.

Таким образом, судя по автореферату и публикациям Полякова Д.О., диссертация «Формирование профессионально-значимых личностных

качеств бакалавра физической культуры и спорта средствами активного туризма» является самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой, имеющей значение для теории и методики профессионального образования.

Исследование отвечает требованиям, предъявляемым ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации к кандидатским диссертациям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор заслуживает присуждение ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Отзыв подготовлен заведующим кафедрой теории и методики физической культуры и спортивных дисциплин, кандидатом педагогических наук, доцентом Серёгиной Ольгой Борисовной и утвержден на заседании кафедры теории и методики физической культуры и спортивных дисциплин Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого» протокол № 11 от «16» мая 2017 г.

Заведующий кафедрой теории
и методики физической культуры
и спортивных дисциплин,
кандидат педагогических наук,
доцент

Серёгина Ольга Борисовна

«18» мая 2017 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»

Адрес: Россия, 300026, город Тула, проспект Ленина, 125

Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого

Телефон – +7 (4872) 35-14-88

Адрес электронной почты: tmfksd@mail.ru



Подпись Серёгина О.Б.

Мария. Начальник отдела

производства и связи